

聚焦巴以冲突

3500余名巴勒斯坦儿童在冲突中丧生

随着巴以新一轮冲突持续,双方死伤人数不断上升。目前,冲突已致双方超9800人死亡。

当地时间10月30日,加沙地带卫生部门表示,冲突已造成加沙地带超8306人死亡,其中包括3457名儿童、2136名妇女和480名老人,另有21048人受伤,1950人失踪。

另据半岛电视台当地时间10月30日报道,截至目前,冲突已造成约旦河西岸119人死亡,以色列方面1405人死亡。

10月29日,以军地面部队在加沙地带内部进行军事行动。新华社发



环球时讯

日本岸田内阁支持率创新低

新华社东京10月30日电 全日本新闻网30日公布的当月民调结果显示,日本首相岸田文雄领导的内阁支持率跌至26.9%,再创2021年10月岸田就任首相以来新低。

此次于28日至29日进行的调查结果显示,岸田内阁支持率比上月调查跌3.8个百分点,为连续6个月持续下跌;内阁不支持率为51.8%,比上月调查高3.5个百分点。

同一天,《日本经济新闻》公布它和东京电视台27日至29日联合进行的民调结果,当月岸田内阁支持率为33%,比上月跌9个百分点,为岸田上台以来该民调最低纪录。内阁不支持率为59%,比上月调查高8个百分点。不支持的主要理由包括“政策不好”“没有领导能力”等。

《日本经济新闻》当天发表社论指出,内阁支持率暴跌为岸田政权敲响警钟。文章认为,岸田提出的“新资本主义”“数字田园城市国家构想”等招牌政策缺乏成果。

在日本政坛,内阁支持率低于30%被舆论视为进入“危险水域”,若进一步跌破20%,就被视为陷入“下台水域”。

墨西哥遭遇飓风 近百人死亡或失踪



墨西哥政府10月30日说,飓风“奥蒂斯”已造成近百人死亡或失踪,遇难者中包括一名美国人、一名加拿大人和一名英国人。搜救工作仍在继续,救援物资陆续抵达灾区。综合多家外媒报道,“奥蒂斯”最初为热带风暴,在十多个小时内升级为灾难性的五级飓风,25日凌晨从墨西哥南部太平洋沿岸登陆,最大风速达每小时266公里。

这是10月30日在墨西哥阿卡普尔科拍摄的飓风“奥蒂斯”过后一片狼藉的海滩。新华社发

尼日利亚一船只倾覆 18人遇难70余人失踪

据新华社电 尼日利亚官员10月30日说,一艘搭载100余人的船只在该国东北部倾覆,截至当天有18人遇难,救援人员仍在搜寻70多名失踪人员。

美联社援引尼日利亚应急管理部门说法报道,事发船只26日从塔拉巴州一处市场返回时在贝努埃河倾覆,船上有104人,包括儿童。救援人员救起14名乘客,发现17具遗体,仍有70多人失踪。

塔拉巴州应急管理局发言人布赖森·本说,10月30日晚又从河中找到一具遗体,搜救队仍在努力寻找失踪人员,由于没有乘客名单,很难确定船上乘客人数。

塔拉巴州警方发言人奥斯曼·阿卜杜拉希说,有关部门正在调查事故原因。当地居民和渔民正在帮助救援机构。由于贝努埃河目前处于最高水位,救援行动可能要持续数天。

塔拉巴州州长阿布·凯法斯称这起事故是“重大悲剧”,并下令今后船上乘客必须穿上救生衣。

小行星撞地球产生的尘埃或是恐龙灭绝主因

据新华社电 关于小行星撞地球导致恐龙灭绝的假说认为,小行星撞地球引发森林大火,大气中因此而密布的硫和烟灰遮蔽了阳光,令全球温度骤降,最终导致恐龙灭绝。一项新研究却发现,撞击产生的大量尘埃可能是地球生态巨变的主要原因,并最终导致恐龙灭绝。

英国《自然》杂志网站10月30日报道,比利时研究人员重新考察了美国一处小行星撞地球的遗迹,并进行古气候模拟推演后得出上述结论。研究报告刊载于当天出版的《自然·地球科学》杂志。

路透社援引研究结果报道,6600万年前一颗小行星撞地球,令花岗岩和片麻岩岩石粉碎,产生了2万吨尘埃,是珠穆朗玛峰重量的11倍多。这些尘埃主要是直径在0.8至8微米之间的硅酸盐颗粒,令地球大气浑浊不堪。

比利时皇家天文台行星科学家厄兹居尔·卡拉泰金猜测:“如果不是这场撞击,包括我们在内的哺乳动物几乎没有机会成为这个星球占主导地位的生物体。”

联合国安理会就加沙地带人道局势举行公开会

中方呼吁巴以冲突方立即实现人道休战



10月25日,在位于纽约的联合国总部,安理会就涉巴以冲突的决议草案进行表决。新华社发

当地时间10月30日,联合国安理会应中国和阿拉伯国家要求,临时举行关于加沙地带人道主义情况的公开会。联合国相关负责人做了情况通报。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处主任专员称,对加沙地带的封锁是“集体惩罚”,目前加沙地带的基本服务正在崩溃。他呼吁各方尊重国际人道法,允许包括燃料在内的人道援助进入,并对近东救济工程处进行资金援助。

会上,中方对巴以冲突提出4个郑重呼吁:●中方郑重呼吁冲突方停止一切敌对行动,立即脱离武装,实现人道休战,全力防止局势进一步升级。

●中方郑重呼吁以色列作为占领方履行国际人道法义务,解除对加沙的全面封锁,立即撤销紧急疏散令,尽快恢复基本生存物资供应,防止更大规模人道灾难。

●中方郑重呼吁加大外交努力,推动被扣押人员尽快获释,并争取由此开辟对话空间,让危机重回政治解决轨道。

●中方郑重呼吁对当事方有独特影响的大国,摒弃自身私利和地缘政治考量,为制止战争、恢复和平作出一切努力。

中国常驻联合国代表张军表示,如果没有全面停火,再多的人道援助都是杯水车薪。“加沙民众需要的,不只是安理会重申国际人道法的重要性,重复无法兑现的保护承诺,而是恢复和平、维护法治、拯救生命的切实行动。”“此时此刻,沉默意味着默许,不作为无异于开绿灯。全世界的目光正望向我们,历史将记录我们的选择。”

(综合新华社、央视网)

以军继续进行空袭 巴武装人员发射火箭弹

当地时间10月30日至31日,以色列继续对加沙地带多个地区进行空袭。综合多家外媒当地时间10月31日消息,以色列军队持续空袭加沙地带的加沙、拉法、汗尤尼斯等多个城镇。

巴勒斯坦红新月会当地时间10月30日称,以色列对加沙地带及周边地区的空袭对其位于加沙城的仓库造成“严重破坏”,该仓库已无法使用。

据巴勒斯坦媒体10月30日报道,以军当晚对加沙地带中部的土耳其友谊医院进行轰炸,导致其中的设备被彻底摧毁。据称这是该地区唯一一家治疗癌症患者的医院。

哈马斯媒体办公室发言人当地时间10月30日表示,自10月7日以来,以色列已在加沙地带投放超1.8万吨爆炸物。连日来,以军摧毁了85个政府办公场所和数十个公共服务设施,另有203所学校受到不同程度的破坏,其中45所学校停止办学。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)10月30日当天称,继续向以色列南部发射火箭弹。

据以色列媒体证实,当天以色列南部和中部多个城市拉响了火箭弹来袭的防空警报,目前尚无人员伤亡的报道。

以国防军:正继续扩大在加沙地带的地面行动

当地时间10月30日,以色列国防军首席发言人透露,为全力开展陆海军持续协调行动,以色列军方将继续扩大在加沙地带的地面行动,目前越来越多的步兵、装甲部队和作战工

程部队正在进入该地带。据半岛电视台当地时间10月30日报道,以军坦克正在攻击一切靠近的目标,加沙城外的许多疏散路线被以色列军队封锁。据以色列媒体10月30

日报道,以色列总理内塔尼亚胡表示,以色列在针对加沙地带哈马斯的军事行动中已取得“系统性进展”。他还表示,巴以双方在加沙地带“不会实现”停火,因为这相当于向哈马斯“投降”。

哈马斯:愿与以方交换双方所有被扣押人员

据巴勒斯坦媒体当地时间10月30日报道,哈马斯发言人当天表示,哈马斯准备释放所有被扣押的以方人员,以换取被以色列扣押的

所有巴方人员。哈马斯发言人强调,除非通过包括所有被扣押人员的交换协议,否则以方将“不会获得他们的人”。

哈马斯方面还补充说,一些被扣押的以色列人已经在以军对加沙地带的轰炸中丧生。

截至目前,以色列方面暂无回应。

以官员:进入加沙的援助物资都将被严格检查

巴勒斯坦红新月会当地时间10月30日晚间表示,巴勒斯坦红新月会位于加沙地带的团队当晚已经接收了26辆卡车的援助物资,该批来自埃及红新月会的物资包括食品和医疗设备,通过拉法口岸运到加沙地带。

卡车总数已达144辆,但燃油一直未允许入境。

据以色列媒体当地时间10月30日报道,以色列总理办公室重申,任何允许进入加沙地带的人道主义援助物资都将有助于哈马斯的军事行动,所以相关物资在进入加沙地带前必须接受检查。

以方官员表示,增加对加沙地带

南部的援助物资数量将会进一步引导该地区平民撤离北部,这有助于以军“实现其战斗目标”。

以方官员指出,援助物资是食品和药品,在进入加沙地带之前会经过以色列安全部门的物理检查,以方要确保所有的物资都是发向平民的,但若发现这些物品被哈马斯带走,他们就会中止援助物资的准入。

巴勒斯坦驻联合国代表:目前的战争是针对儿童的

据阿拉伯电视台10月31日报道,巴勒斯坦常驻联合国代表里亚德·曼苏尔表示,过去3周已有约3500名巴勒斯坦儿童在以色列的袭击中丧生。曼苏尔10月30日在联合国安

理会紧急会议上发言,称“加沙目前的战争是针对儿童的”,并指责以色列“试图强行让巴勒斯坦人流离失所”,强调当前“加沙地带没有安全的地方”。他呼吁立即停火,并确保人道

主义救援物资到达加沙各处。

另据半岛电视台当地时间10月30日报道,联合国儿童基金会执行主任凯瑟琳·拉塞尔表示,加沙地带每天有超过420名儿童遇害或受伤。

公告

亲爱的顾客朋友:您好!感谢您一直以来对家乐福民生路店的支持,因业务调整我店将于2023年11月1日停止营业,现公告如下:为保障您的权益,卡号为84开头的家乐福卡可至苏宁(西大街店、安埠店、道外店)咨询并按照相应规则进行使用,感谢理解,咨询电话4008365365。

(苏宁西大街店:西大街514号;苏宁安埠店:延福街188号;苏宁道外店:承德街188号) 家乐福民生路店 2023年11月1日

闭园公告

广大市民游客:我省进入森林防火期,森林火险易发、高发,且近期气温下降幅度大,知青公园内无保温卫生间供游客使用,公园所在在天恒山风景区地势起伏路段多,不安全因素增加;园区内部分专类植物需要防寒、整饰,野生动物也进入冬季休养生息期。知青公园已不具备对外开放条件,将于2023年11月3日全面关闭,具体开放时间另行通知。闭园期间,谢绝游客及锻炼群众入园。由此带来的不便,敬请广大市民谅解。 哈尔滨市道外区天恒山园林养护中心 2023年11月1日

Real estate and business advertisements including '房产出租', '门市出租', '回收茅台酒', and '综合信息分类专栏'.